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Úvodník starosty města
Vážení spoluobčané,

máme za sebou studený a na sníh a led 
bohatý první měsíc letošního roku. I když 
už jsme si pomalu začali zvykat na zimy 
na blátě jako na běžnou věc, leden nám 
připomněl, že tomu tak být nemusí. Díky 
vhodným podmínkám se všude bruslilo, 
ať už na přírodním ledě na Pekelském 
rybníku či hřišti v Merklovicích, nebo le-
tos zcela nově na umělém kluzišti v Jů-
nově ulici, které dobře posloužilo i tehdy, 
když mráz začal polevovat.

Se závěrem měsíce započaly přípravné 
práce v areálu Lidového domu, a to od-

straněním náletových dřevin. Při psaní 
těchto řádků ještě neznáme výsledek, 
ale myslím, že pohled na obnažené tor-
zo domu na otevřeném pozemku nám 
připomene, že již bylo načase pustit se 
do tohoto problematického místa města. 
Na jarní měsíce se připravuje demolice 
objektu a oprava Nádražní ulice. Snad se 
tedy brzy dočkáme zlepšení stavu tohoto 
zákoutí blízko středu města.

Mgr. Jan Rejzl, starosta

Koledování pod taktovkou skautů
Uplynulo již čtvrt století od první tříkrá-
lové sbírky v  celé naší zemi. Stala se 
největší dobrovolnickou akcí, do níž se 
každoročně zapojují desetitisíce koled-
níků. I v našem městě tehdy v pátek 5. 
ledna 2001 vyšla první skupinka koled-
níků do ulic. Byla to docela odvaha, lidé 
nebyli zvyklí na takovouto formu získá-
vání prostředků ve prospěch potřeb-
ných. Ale ohlasy byly vesměs příznivé. 
Během sobotního večera se tenkrát 
nadšenci domlouvali, které ulice ještě 

nenavštívili, kam by se dalo vyrazit ještě 
v neděli.

Každoroční koledování okolo svátku Tří 
králů na sklonku vánočního období pod 
hlavičkou Charity ČR již pevně zakotvi-
lo v myslích a srdcích lidí. Ve Vamberku 
v posledních letech tvoří skupinky včet-
ně vedoucích naši skauti. Letos jsme po 
letech zažili pravou zimní atmosféru, 
včetně sněhu a pořádného mrazu. O to 
větší uznání si zaslouží malí i  větší ko-
ledníci i  jejich doprovod. Od pátku do 
neděle druhého lednového týdne jste 
mohli v  Merklovicích, Pekle a  Vamber-
ku potkat některou ze dvanácti skupi-
nek. Přes velkou snahu zůstalo několik 
ulic bez „tříkrálové obsluhy“. A finanční 
výsledek? Oproti loňskému rekordu 101 
320 Kč je i letošních 99 016 Kč výbornou 
zprávou. A  perlička? Když se pan farář 
s několika dalšími dozvěděli, jak koleda 
dopadla, složili se a doplnili „chybějící“ 
tisícovku. Původní suma však již mezi-
tím byla odvedena na poště. V  oficiál-
ních údajích je tedy uveden nižší údaj 
pod stotisícovou hranicí. Děkujeme 
všem dárcům i těm, kdo jakkoli přiložili 
ruku k dílu.

Výnos sbírky je rozdělen podle pevně 
daného klíče takto: 65 % vybraných 
prostředků se vrací charitám, které je 

vykoledovaly (v našem případě Oblastní 
charita Rychnov nad Kněžnou), 15 % je 
určeno na velké diecézní projekty, 10 % 
putuje na humanitární pomoc do zahra-
ničí, 5 % využije n a své projekty Charita 
Česká republika a 5 % tvoří zákonná re-
žie sbírky.

Rychnovská charita plánuje využít zís-
kané prostředky následně: podpora 
osobní asistence, kdy pečovatelky do-
jíždějí za klienty do domácností, podpo-
ra konkrétních osob v nouzi na základě 
doporučení sociálních pracovníků, po-
moc při mimořádných situacích (povo-
deň, požár).

Miroslav Berger 
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Příprava investic na rok 2026. Představujeme 
pětici větších stavebních projektů připravených 
pro letošní stavební sezónu.

S vysoutěženou cenovkou lehce pod 21 
milionů korun bez daně, což je o tři mi-
liony korun méně, než jsme očekávali, 
by na jaře měla odstartovat stavba, 
která promění střed Pekla a  jeho nej-
větší dominantu. Díky získané dotaci 
a výhodnému úvěru, které pokryjí 90% 
nákladů, získá město novou možnost 
nájemního bydlení a  smysluplné vyu-
žití pro prázdný objekt. Práce potrvají 
zhruba rok a půl. 

Poté, co byly opraveny hlavní komuni-
kační trasy, vstupujeme do obytné zóny, 
kde dosavadní stísněné poměry volají 
po změně. Kompletní proměnou projde 
prostor za domy č.p. 842 – 847, který 
získá novou čtyřmetrovou komunikaci 
v zámkové dlažbě a šikmá parkovací stá-

ní. Ta budou nově orientována stejným 
směrem tak, aby v  celé délce mohl být 
jednosměrný provoz. Komunikace získá 
nové veřejné osvětlení a  upravena bu-
dou místa na separaci odpadů. 

Rekonstrukce pekelské školy 
na sedm bytů

Další etapa 
revitalizace sídliště Jiráskova

Nádražní ulice 
a Lidový dům

Důstojný příchod a příjezd k vamberec-
kému nádraží by měla přinést oprava 
chodníku a silnice v Nádražní ulici, včet-
ně nového veřejného osvětlení. Pro za-
chování atmosféry budou před staniční 
budovou použity stávající žulové kostky, 
větší úsek silnice pak bude asfaltový. 
Výraznou proměnu lokality přinese též 
demolice zchátralého Lidového domu. 
V této fázi by měl být celý prostor vyčiš-
těn a pozemek srovnán tak, aby nadále 
nebyl ostudou města.    

Veřejné osvětlení a chodník 
v Šafaříkově ulici

Po odbočení z  Palackého ulice naváže 
nové veřejné osvětlení i  v  této slepé 
ulici rodinných domů. Předlážděn bude 
též chodník po severní straně ulice, akce 
bude koordinována s budováním optické 
sítě ve městě. 

Typickou investicí, která „není vidět“, 
ale bez které to nejde, je rekonstrukce 
plynové kotelny v mateřské škole na Ty-
ršově ulici. Ta již je na hraně životnosti 
a v letošním roce jí čeká výměna za nové 
moderní zařízení. 

Mgr. Jan Rejzl, starosta

Kotelna 
mateřské školy
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Voda – základ života
Vamberecké továrny té doby, textilky, si 
vše řešily samy přímým napojením do řeky 
Zdobnice. Jak to bylo i  s  velkou barevnou 
v Hernychově tkalcovně již nikdo neví. Pro-
blém nastal až po roce 1938 při zahájení 
produkce ve firmě Báňská a hutní, pozděj-
ším ŽAZu, kde byla velká mořírna v kyselině 
sírové. Znečištění Zdobnice mořírenskými 
kaly, byť neutralizovanými, se vyřešilo až v r. 
1960 vybudováním kaliště. 

V letech padesátých Železárny vystavěly pro 
své zaměstnance činžovní domy tzv. dvou-
letky a další v Jugoslávské a Jiráskově ulici. 
Odpadní vody se vedly do velkých jímek pro 
celé domy, ale vše již bylo na hraně. 

Budování vodovodů především souviselo 
s  výstavbou rodinných domků a  zmíně-
ných bytovek pro zaměstnance Železáren. 
Zdrojem vody byly samozřejmě již prová-
děné vrty a  k  tomu vystavěné vodojemy. 
Vamberk má štěstí na dostatek kvalitních 
podzemních vod, a tak nebyl problém s dal-
ší velkou výstavbou bytů v  Jiráskově ulici 
a pak na sídlišti Struha. 

Naopak problém bylo, jak naložit s odpad-
ními vodami. Na sídlišti Struha byla vystavě-
na menší čistírna odpadních vod – dále jen 
ČOV, ale Vamberk měl stále problém, pro-
tože znečištění Zdobnice bylo velké. Nej-
větší problém představoval tehdejší Výcho-
dočeský průmysl masný, závod Vamberk 
neboli Masna. Sice jeho výrobky byly skvě-

lé, ale ten smrad z  odpadních vod v  noci 
vypouštěných do Zdobnice býval příšerný. 

Bylo proto rozhodnuto o  výstavbě nové 
velké čistírny pro celé město, a hlavně pro 
Masnu v prostoru „Dolních luk“ tj. nyní za 
dolním závodem ESABu. Stavět se začalo 
však až v r. 1990. Čistírna je v provozu od 
r. 1993, kdy se začalo pomalu schylovat 
k  zániku Masny. Proces trval delší dobu, 
ale brzy bylo zřejmé, že navržená kapacita 
odpovídající ekvivalentu 10 000 obyvatel 
je značně předimenzovaná. Po definitiv-
ním zániku provozovny Vamberecké maso 

uzeniny, a. s.  byl objekt ČOV zprivatizován. 
V  dubnu 2012 Město Vamberk odkoupi-
lo podíly ve společnosti PREMIER SERVIS, 
s.r.o., která objekt čistírny odpadních vod 
vlastnila. V  lednu 2013 Rada Města Vam-
berka rozhodla o změně názvu společnosti, 
a  to na současný název Vamberecká voda 
s.r.o. ČOV disponuje dvěma linkami pro 
čistění odpadních vod, přičemž k  čištění 
odpadních vod je vystrojená pouze jedna 
linka. Druhou linku je možné dovystrojit 
při navýšení dodávky odpadních vod jak 
z města Vamberk, tak z městysu Doudleby 
nad Orlicí. Od roku 2022 ČOV zneškodňuje 
splaškové vody také z  Městyse Doudleby 
nad Orlicí. Přestože je provoz čistírny zčásti 
automatizován, o její správný chod a fungo-
vání se i nadále stará obsluha. 

Celá síť vodovodů a kanalizací je velmi slo-
žitá, ale obyvatele Vamberka zajímá pře-
devším zda jim teče voda z kohoutku a zda 
dobře splachuje záchod. Když jdeme ulice-
mi Vamberka a jeho blízkým okolím tak ob-
čas vidíme vodojemy a na ulici kanalizační 
vpusti. A taky když se stane havárie na roz-
vodu a na ulici se něco kope a my musíme 
jet jinudy. 

Vamberecká voda s.r.o. je společnost vlast-
něná městem, která se stará o provoz, údrž-
bu a rozvoj veřejného vodovodu a veřejné 
kanalizace. Stav již historických částí roz-
vodů není dobrý a  vyžaduje časté opravy. 
Pracovníci Vamberecké vody vědí, že spo-

Část druhá

Pohled na vystrojenou linku vamberecké ČOV

V Bednářových sadech se nachází objekt záložního zdroje vod
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kojenost obyvatel Vamberka s jejich prací je dána především tím, 
když všechno funguje dle očekáváni neboli z kohoutků voda teče 
a záchod funguje. Že je za tím často hodně práce v těžkých pod-
mínkách, tak to většinou nevíme, pokud je při té práci sami přímo 
nevidíme.  

Patří jim za to poděkování alespoň toto formou a my si pak po pře-
čtení tohoto článku můžeme jít v pohodě napustit vodu do konvice 
a připravit dobrou kávu. 

Tak 22. března při Světovém dni vody si třeba uvědomíme, že voda 
je vlastně dar, bez kterého není život možný a že vodou je potřeba 
šetřit, třeba jen tím, že zkontrolujeme kohoutky, zda nám voda ně-
kde nekape.   

Jaromír VikVodojem v Merklovicích s autobusovou zastávkou tvoří pěkné zákoutí.

Nový pomocník Technických služeb
Před koncem roku obdržely naše Tech-
nické služby nový kolový nakladač znač-
ky Kramer, který jim bude sloužit pro 
nakládku a manipulaci s materiálem. 
Moderní stroj je vybaven vyměnitelným 
příslušenstvím, jako např. lopatou pro 
nakládku sypkých materiálů jako jsou 
drtě, štěrky a posypová sůl, drapákovou 
lopatou pro manipulaci s větvemi a ji-
ným materiálem na kompostárně či vi-
dlemi pro nakládku palet. Stroj v hodno-
tě 1,8 mil. Kč bez DPH nahradil stařičký 
nakladač a je součástí postupné obnovy 
vozového a strojního parku našich Tech-
nických služeb. 

Mgr. Jan Rejzl, starosta Kolový nakladač slouží Technickým službám k řadě činností

VAMBERK
(okr. Rychnov nad Kněžnou)

Informace o konání 
Zasedání zastupitelstva města Vamberk

Zasedání se uskuteční ve středu 4. března 2026 
od 18:00 hodin v malém sále MKS.
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od 1. 3. do 30. 11. kalendářního roku:
středa od 13:00 do 17:00 hodin
sobota od 8:00 do 12:00 hodin

od 1. 12. do 28. 2. kalendářního roku:
sobota od 8:00 do 12:00 hodin

Kontaktní osoba: 
Petr Držmíšek, tel.: 770 325 043

Sběrné místo přijímá tyto druhy 
odpadů:
•	Velkoobjemový odpad (např. sta-

rý nábytek, koberce, linolea, umy-
vadla, toalety, kuchyňské linky)

•	Kovy (např. zbytky kovů, kovové 
konstrukce, plechy, plechové obaly, 
plechovky od potravin všech druhů)

•	Nebezpečný odpad (např. barvy, le-
pidla, rozpouštědla, oleje, pesticidy, 
léky, domácí chemikálie)

•	Elektrozařízení 
•	Textil a oděvy (veškeré oděvy, byto-

vý textil - záclony, závěsy, povleče-
ní, potahy, ubrusy a  deky zabalené 
v zavázaných (zauzlovaných) igelito-
vých taškách, spárované (svázané) 
nositelné boty, hračky)

•	Jedlé oleje (opotřebované kuchyň-
ské oleje z domácnosti, slité do uza-
víratelných nádob).

VELKOOBJEMOVÝ ODPAD (NÁBYTEK 
APOD.) PŘIJÍMÁME NA SBĚRNÉM 
MÍSTĚ POUZE ROZEBRANÝ NA JED-
NOTLIVÉ KOMODITY (DŘEVO, LÁTKY, 
SKLO ATD.)!!!

Sběrné místo pro pneumatiky: Pneu-
servis Bartoš s.r.o., Tyršova 21, 517 54 
Vamberk

Podrobné informace o odpadech na-
jdete na www.vamberk.cz v  sekci 
Praktické informace - Jak nakládat 
s odpady

PROVOZNÍ DOBA 
SBĚRNÉHO MÍSTA 
MĚSTA VAMBERK 
V ULICI JŮNOVA:

Vážení občané,

dovolujeme si Vás informovat, že výše místního poplatku za obecní systém 
odpadového hospodářství (komunální odpad) pro rok 2026 se nemění a činí 960 
Kč za osobu přihlášenou v obci/za objekt, kde není přihlášena žádná osoba. 
Úleva se poskytuje osobám, které v daném kalendářním roce dovrší 70 let a více 
věku (úleva je poskytována vždy od 01.01. roku následujícího po dovršení 70 let 
věku) nebo jsou držiteli průkazu ZTP/P, a to ve výši 50 % z celkové sazby poplatku 
tj. 480 Kč za kalendářní rok. 

Splatnost poplatku je 30.04.2026 nebo ve dvou splátkách 30.04.2026 
a 30.09.2026. 

Místní poplatek ze psů zůstává také beze změn, tj.: 
a)	 za psa chovaného v  místních částech Merklovice, Peklo, Helouska, 

Podřezov, Letná, Zákopanka, Hradisko, Popluží, Roští, Sebranice, Zádolí 
a Mníšek v rodinném domě.................................................................  200 Kč

b)	 za psa, chovaného v místních částech podle odstavce a) v činžovním domě 
a v ostatních částech města Vamberk v rodinném domě ................. 300 Kč

c)	 za psa v ostatních případech ………………..……………….….……............. 1.000 Kč
d)	 za psa, jehož držitelem je osoba starší 65 let ………..………...………...... 200 Kč
e)	 za druhého a každého dalšího psa (téhož držitele) se poplatek podle a) - d) 

zvýší o 50 %.

Splatnost poplatku je 31.05.2026 nebo ve dvou splátkách 31.05.2026 
a 30.10.2026, pokud je poplatek vyšší než 500 Kč. 

Místní poplatky lze hradit:

1. Bankovním převodem na účet číslo 1240108349/0800
(při platbě uvádějte přidělený variabilní symbol)

2. Hotově, nebo platební kartou v pokladně Městského úřadu Vamberk (přízemí)

Pondělí 	 8:00 – 11:00 	12:00 – 17:00
Úterý 	 8:00 – 11:00  12:00 – 15:00
Středa 	 8:00 – 11:00 	12:00 – 17:00
Čtvrtek 	 8:00 – 11:00 	12:00 – 14:30
Pátek 	 8:00 – 11:00

Další informace k platbám resp. k místním poplatkům včetně poskytnutí variabil-
ního symbolu Vám poskytnou referentky městského úřadu: 

Irena Šponarová, tel: 494 548 137, e-mail: sponarova@vamberk.cz,
Alena Bartošová, tel: 494 548 123, e-mail: bartosova@vamberk.cz

UPOZORNĚNÍ: V roce 2026 nebudou zasílány složenky ani jiná upozornění k plat-
bám místních poplatků.

Ing. Martina Jusková
tajemnice městského úřadu

Místní poplatky



AKTUALITY

8

02/2026 | VAMBERECKÝ ZPRAVODAJ

Ordinační hodiny: sobota, neděle, svátek 8:00-12:00. Upozornění: níže uvedený seznam je orientační, zkontrolujte si jeho aktuálnost na webu 
Královéhradeckého kraje.

Stomatologická pohotovost
07.02. Petrák stomatologie s.r.o. (MDDr. Petrák Tomáš) Vamberk, Náměstí Dr. Lützowa 244 721 200 244

08.02. MDDr. Motyčka Martin Rychnov nad Kněžnou, Komenského 44 775 224 093

14.02. Petrák stomatologie s.r.o. (MDDr. Petrák Tomáš) Vamberk, Náměstí Dr. Lützowa 244 721 200 244

15.02. MV-Med s.r.o. (MDDr. Muthsam Vojtěch) Doudleby nad Orlicí, Komenského 366 724 277 797

21.02. Poliklinika Týniště nad Orlicí s.r.o. (MUDr. Veselská Renata) Týniště nad Orlicí, Mírové nám. 88 494 371 110

22.02. MDDr. Andělová Jana (MDDr. Seibertová Simona) Opočno, Jana Pitry 448 731 980 112

28.02. MUDr. Skřičková Zdeňka Rychnov nad Kněžnou, Jiráskova 1389 494 515 695

01.03. MDDr. Kamila Slouková Rychnov nad Kněžnou, Jiráskova 1389 494 515 694
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Ze zasedání Rady města
Rada města Vamberk se na svém 93. zase-
dání dne 3. prosince 2025 usnesla:

usnesení č. RM/93/1/2025
Schvaluje:
a) zveřejnění záměru prodeje pozemkové 
parcely č. 5794/2 v  k.ú. Vamberk, výměra 
226 m², druh pozemku ostatní plocha, způ-
sob využití ostatní komunikace;
b) uzavření Dohody o podmínkách společné-
ho prodeje nemovitých věcí výběrovým říze-
ním s  aukcí elektronickou formou prostřed-
nictvím elektronického aukčního systému č.  
j. UZSVM/H/586660/2025-HNAR s  Českou 
republikou – Úřad pro zastupování státu ve 
věcech majetkových, se sídlem Rašínovo ná-
břeží 390/42, Nové Město, 128 00 Praha 2, 
o společném prodeji tohoto pozemku.

usnesení č. RM/93/2/2025
Schvaluje uzavření dohody o  předčasném 
užívání stavby na akci „Vamberk – Moder-
nizace ul. Kollárova II. Etapa“ se společností 
PORR a.s., IČO: 43005560, se sídlem Dubeč-
ská 3238/36, Strašnice, 100 00 Praha 10, 
jejíž předmětem je předčasné užívání do vy-
dání platného kolaudačního souhlasu, jemuž 
bude předcházet předání a  převzetí stavby, 
nejpozději však do 30.06.2026.

usnesení č. RM/93/3/2025
Schválila uzavření dodatku č. 1 ke smlouvě 
o dílo ze dne 22.04.2025 na veřejnou zakázku 
„Vamberk - Modernizace ul. Kollárova II. Eta-
pa“ se společností PORR a.s., IČO: 43005560, 
se sídlem Dubečská 3238/36, Strašnice, 100 
00 Praha 10, kterým se mění rozsah díla 
a  cena díla se zvyšuje o  123.367,11 Kč bez 
DPH, celková cena díla činí 6.666.225,24 Kč 
bez DPH. 

usnesení č. RM/93/4/2025
Schvaluje uzavření darovací smlouvy se spo-
lečností ESAB CZ, s.r.o., člen koncernu, IČO: 
02400626, se sídlem Smetanovo nábřeží 
334, 517 54 Vamberk, jejíž předmětem je 
přijetí daru tj. norné stěny, typ REO756 v po-
řizovací ceně 100.309 Kč, rok pořízení 2013.

usnesení č. RM/93/5/2025
Schvaluje, na základě zhodnocení výsled-
ků za druhé pololetí 2025, odměnu řediteli 
Základní školy Vamberk, ředitelce Mateřské 
školy Vamberk, řediteli SPRÁVY SPORTOV-
NÍCH ZAŘÍZENÍ a jednateli společnosti VAM-
BEKON, s.r.o. a společnosti Vamberecká voda 
s.r.o., dle přílohy.

Rada města Vamberk se na svém 94. zase-
dání dne 10. prosince 2025 usnesla:

usnesení č. RM/94/1/2025
Schvaluje plnění usnesení z rady města č. 90.
 
usnesení č. RM/94/2/2025
Schvaluje prodloužení nájmů bytů v majetku 
města Vamberk do 31.03.2026:
a) panu ..., nar. ..., bytem ..., byt č. 1 v domě 
čp. 131 v ulici Janáčkova;
b) paní ..., nar. ..., bytem ..., byt č. 2 v domě 
čp. 131 v ulici Janáčkova;
c) paní ..., nar. ..., bytem ..., byt č.  3 v domě 
čp. 131 v ulici Janáčkova;
d) paní ..., nar. ..., bytem ..., byt č.  6 v domě 
čp. 131 v ulici Janáčkova;
e) paní ..., nar. ..., bytem ..., byt č. 8 v domě 
čp. 131 v ulici Janáčkova;
f) panu ..., nar. ..., bytem ..., byt č. 4 v domě 
čp. 37 v ulici Jůnova;
g) paní ..., nar. ... a panu ..., nar. ..., oba bytem 
Jůnova 37, 517 54 Vamberk, byt č. 5 v domě 
čp. 37 v ulici Jůnova;
h) panu ..., nar. ..., bytem ..., byt v budově zá-
kladní školy čp. 95 v ulici Komenského;
i) paní ..., nar. ... a  panu ..., nar. ..., oba ..., 
byt v  budově mateřské školy čp. 280 v  ulici 
Tyršova;
j) panu ..., nar. ..., bytem ..., byt v domě čp. 
276 v ulici Komenského.

usnesení č. RM/94/3/2025
Schvaluje:
a) rozpočet na rok 2026 příspěvkové or-
ganizace Mateřská škola Vamberk, IČO: 
70157375, se sídlem Tyršova 280, 517 54 
Vamberk,
b) rozpočet na rok 2026 příspěvkové organi-
zace Základní škola Vamberk, okres Rychnov 
nad Kněžnou, IČO: 70156611, se sídlem Ko-
menského 95, 517 54 Vamberk,
c) rozpočet na rok 2026 a  střednědobý vý-
hled rozpočtu na rok 2026-2028 příspěvkové 
organizace SPRÁVA SPORTOVNÍCH ZAŘÍZENÍ, 
IČO: 75046482, se sídlem Jůnova 63, 517 54 
Vamberk, dle přílohy.

usnesení č. RM/94/4/2025
Schvaluje uzavření smlouvy o smlouvě budou-
cí pro stavbu pod označením“11010-124947, 
NGA VI_NIO 7_Vamberk_Merklovice“, spo-
lečnosti CETIN a.s., se sídlem Českomorav-
ská 2510/19, Libeň, 190 00 Praha 9, IČO: 
04084063, jejíž předmětem je umístění 
podzemní komunikační vedení veřejné ko-
munikační sítě a  nadzemních rozvaděčů na 

pozemcích parc. č. 797; 789/7; 806/6; 3071; 
3184; 3203; 3247; 863/5; 187; 823/1; 792; 
803; st.123; st.147; 789/14; 789/32; 799; 
789/15; 802; 806/3; 12/1; 849/2; 805; 789/1; 
95/1; 675/1; 804/3; 163/1; 851/1; 790/1 
v  katastrálním území Merklovice a  parc. č. 
1100/7; 1827/1 v katastrální území Vamberk, 
ve vlastnictví města Vamberk, za jednorázo-
vou náhradu ve výši 10.000 Kč bez DPH.

usnesení č. RM/94/5/2025
Schvaluje uzavření smlouvy o  dodávce soft-
warových produktů a poskytování servisních 
služeb na evidenci odpadového hospodářství 
se společností INISOFT s.r.o., IČO: 25417657, 
se sídlem Rumjancevova 696/3, 460 01 Libe-
rec za cenu 6.128,07 Kč/rok.

usnesení č. RM/94/6/2025
Schvaluje uzavření smlouvy o  výpůjčce č. 
15/2022 s  organizací Muzeum a  galerie Or-
lických hor v  Rychnově nad Kněžnou, IČO: 
00371149, se sídlem Jiráskova 2, 516 01 
Rychnov nad Kněžnou, jejíž předmětem je 
výpůjčka sádrového modelu Jan Hus - in-
ventární číslo 19-B-184 na dobu určitou do 
31.12.2028.

usnesení č. RM/94/7/2025
Schvaluje uzavření darovací smlouvy se spol-
kem Český rybářský svaz, z. s., místní orga-
nizace Vamberk, IČO: 13586092, se sídlem 
Tyršova 18, 517 54 Vamberk, na poskytnutí 
finančního daru ve výši 3.000 Kč na pořádání 
akce „Vánoční tradice s rybáři“, která se koná 
22.12.2025.

usnesení č. RM/94/8/2025
Schvaluje uzavření Dodatku č. 3 Smlouvy 
o poskytnutí služeb v rámci předcházení vzni-
ku odpadů ze dne 27.02.2015 se společností 
Diakonie Broumov, sociální družstvo, IČO:  
49289977, se sídlem Husova 319, Velká Ves, 
550 01 Broumov, za poplatek ve výši 3.000 Kč 
bez DPH/měsíčně při průběžném svozu 3 ks 
kontejnerů (textilu) dle jejich naplnění.

usnesení č. RM/94/9/2025
Projednala protokol o  otevírání obálek 
a  zprávu o  hodnocení nabídek na veřejnou 
zakázku „Svoz komunálního a separovaného 
odpadu ve Vamberku“ a v souladu s nimi roz-
hodla, že smlouva bude uzavřena se společ-
ností Marius Pedersen a.s., IČO: 42194920, 
se sídlem Průběžná 1940/3, 500 09 Hradec 
Králové, která předložila cenovou nabídku ve 
výši 4.976.712  Kč bez DPH.
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usnesení č. RM/94/10/2025
Bere na vědomí žádost pana ..., nar. ..., by-
tem ... o  byt v  Domě s  pečovatelskou služ-
bou společnosti PRO-SEN sociálně zdravotní 
služby, o.p.s., IČO: 27467686, se sídlem, Na 
Drahách 1826, 516 01 Rychnov nad Kněžnou, 
a  souhlasí s  postupem uvedeným v  žádosti 
pro žadatele, kteří nejsou hlášeni k trvalému 
pobytu v  Rychnově nad Kněžnou a  schvalu-
je přijetí daru ve výši 40.000 Kč od pana ... 
a  uzavření veřejnoprávní smlouvy se spo-
lečností PRO-SEN sociálně zdravotní služby, 
o.p.s. na poskytnutí finančního příspěvku ve 
stejné výši.

usnesení č. RM/94/11/2025
Schvaluje objednávku dle cenové nabídky 
společnosti Vamberecká voda s.r.o., IČO:  
25973495, se sídlem Radniční 102, Vamberk, 
na akci:
a) „Obnovení nefunkčních zařízení na vodo-
vodním řadu“ za cenu 337.985 Kč bez DPH;
b) „Vrt Luka“ za cenu 450.546 Kč bez DPH;
c) „Odkanalizování Smetanova nábřeží“ za 
cenu 103.967 Kč bez DPH;
d) „Obnova objektů vodárny“ za cenu 66.448 
Kč bez DPH.
  
usnesení č. RM/94/12/2025
Schvaluje uzavření nájemní smlouvy na pro-
nájem části pozemkové parcely č. 3219 v k. ú. 
Doudleby nad Orlicí o výměře 800 m² nájem-
ci společnosti OHLA ŽS, a.s., IČO: 46342796, 
se sídlem Tuřanka 1554/115b, 627 00 Brno, 
na dobu 1 rok a  to od 01.01.2026, za roční 
nájemné 8.000 Kč. 

usnesení č. RM/94/13/2025
Schvaluje:
a) kalkulaci cen vodného a stočného pro rok 
2026 dle přílohy;
b) uzavření dodatku č. 4 ke smlouvě o nájmu 
majetku k  provozování veřejného vodovo-
du a  veřejné kanalizace ze dne 14.02.2013 
se společností Vamberecká voda s.r.o., IČO: 
25973495, se sídlem Radniční 102, 517 54 
Vamberk, jejíž předmětem je zvýšení nájem-
ného na částku 4.972.765 Kč bez DPH;
c) Plán financování obnovy vodovodů a kana-
lizací na roky 2026-2035.

usnesení č. RM/94/14/2025
Schvaluje podání žádosti o povolení kácením 
dřevin rostoucích mimo les tj. 2 ks břízy bě-
lokoré rostoucí na p. č. 111/1 v obci a k. ú. 
Vamberk Městskému úřadu Vamberk - život-
ní prostředí. 

usnesení č. RM/94/15/2025
Schvaluje uzavření kupní smlouvy s  panem 

..., nar. ..., bytem ... na prodej traktorového 
sklápěcího přívěsu, tovární značka BSS PS PS 
701, typ PS 701 H, výrobní číslo 30090, rok 
výroby 1977 za cenu 50.000 Kč.

usnesení č. RM/94/16/2025
Schvaluje uzavření kupní smlouvy s  panem 
Jiřím Moravcem, IČO: 17792495, se sídlem 
Brocná 45, 517 03 Skuhrov nad Bělou na pro-
dej traktorového sklápěcího přívěsu typ PTS 
04, výrobní číslo 24375, rok výroby 1981 za 
cenu 50.820 Kč.

usnesení č. RM/94/17/2025
Schvaluje objednávku na základě cenových 
nabídek pana Leoše Hošáka, IČO: 68491492, 
se sídlem Vrabcova 522, 517 54 Vamberk na 
stavební práce na akci:
a) „Kamenná zeď u č. p. 92 v ulici Vilímkova“ 
za cenu 118.288 Kč;
b) „Opěrná zeď u hradu v ulici Vilímkova“ za 
cenu 164.786 Kč.

usnesení č. RM/94/18/2025
Schvaluje objednávku operativního leasingu 
vozidla Škoda s hodnotou ročního plnění do 
120.000 Kč pro potřeby Pečovatelské služby 
Vamberk u  společnosti ŠKODA AUTO a.s., 
IČO: 00177041, se sídlem tř. Václava Klemen-
ta 869, Mladá Boleslav II, 293 01 Mladá Bo-
leslav.

Rada města Vamberk se na svém 95. zase-
dání dne 30. prosince 2025 usnesla:

usnesení č. RM/95/1/2025
Schvaluje cenové doložky ke smlouvám o do-
dávce tepelné energie na rok 2026:
a) č. 24 Smlouvy o  dodávce tepelné ener-
gie č. 0129 - odběrné místo Jůnova 36, 517 

54 Vamberk (hasičská zbrojnice), záloha 
165.000,00 Kč/rok;
b) č. 24 Smlouvy o  dodávce tepelné ener-
gie č. 0118 - odběrné místo Tyršova 25, 517 
54 Vamberk (nebytové prostory), záloha 
115.800,00 Kč/rok;
c) č. 24 Smlouvy o dodávce tepelné energie 
č. 0178 - odběrné místo Tyršova 25, 517 54 
Vamberk (Krajkářská škola), záloha 143.800 
Kč/rok;
d) č. 24 Smlouvy o dodávce tepelné energie 
č. 0140 - odběrné místo Tyršova 18, 517 54 
Vamberk (Městský klub Sokolovna), záloha 
590.600,00 Kč/rok;
e) č. 24 Smlouvy o  dodávce tepelné ener-
gie č. 0117 - odběrné místo Jůnova 35, 517 
54 Vamberk (Pečovatelská služba), záloha 
113.200,00 Kč/rok;
f) č. 24 Smlouvy o dodávce tepelné energie č. 
0124 - odběrné místo Husovo náměstí 1, 517 
54 Vamberk (Městský úřad Vamberk), záloha 
492.200,00 Kč/rok; 
g) č. 13 Smlouvy o dodávce tepelné energie 
č. 0320 - odběrné místo Jůnova 35, 517 54 
Vamberk (bytový dům), záloha 554.800,00 
Kč/rok;
h) č. 13 Smlouvy o dodávce tepelné energie 
č. 0326 - odběrné místo Jůnova 37, 517 54 
Vamberk (bytový dům), záloha 326.000,00 
Kč/rok;
i) č. 13 Smlouvy o  dodávce tepelné energie 
č. 0321 - odběrné místo Tyršova 280, 517 54 
Vamberk (byt), záloha 10.000,00 Kč/rok;
j) č. 13 Smlouvy o  dodávce tepelné ener-
gie č. 0322 - odběrné místo Palackého 703, 
517 54 Vamberk (Technické služby), záloha 
444.400,00 Kč/rok;
dle přílohy, se společností VAMBEKON, s.r.o., 
IČO: 60112981, se sídlem Na Struhách 536, 
517 54 Vamberk.

usnesení č. RM/95/2/2025
Ve funkci valné hromady společnosti Vambe-
recká voda s.r.o., IČO: 25973495, se sídlem 
Radniční 102, 517 54 Vamberk schvaluje 
uzavření smlouvy o  poskytování daňového 
poradenství a  zpracování účetnictví včetně 
mzdové agendy s  Ing. Martinem Blankem, 
IČO: 06678688, se sídlem Nádražní 142, 564 
01 Dlouhoňovice, dle přílohy.

usnesení č. RM/95/3/2025
Schvaluje ceník prací a  služeb organizační 
složky města Technické služby s platností od 
01.01.2026.

usnesení č. RM/95/4/2025
Bere na vědomí Výroční zprávu o  činnosti 
a hospodaření organizační složky města s ná-
zvem Pečovatelská služba za rok 2024.
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Kulturní přehled 
únor 2026

07.02. | 19:30 | AC/DC TRIBUTE PARDUBICE, PLAZMA ROCK, THE ENGLISHMEN 

| MĚSTSKÝ KLUB SOKOLOVNA

cena vstupenky: 350 Kč, na místě 400 Kč

10.02. | 18:00 | ALJAŠKA A KANADA PO STOPÁCH ZLATÉ HOREČKY 

| MĚSTSKÝ KLUB SOKOLOVNA

11.02. | 10:00 | DIGITÁLNÍ ČAJE V KNIHOVNĚ 2 – PŘEDNÁŠKA PRO SENIORY 

| MĚSTSKÁ KNIHOVNA

14.02. | 19:00 | DVOJKA /Jim Cartwright/ DIVADLO UNGELT PRAHA

| MĚSTSKÝ KLUB SOKOLOVNA

cena vstupenky: 400 Kč

17.02. | 08:30 a 10:00 | ŠPALÍČEK VERŠŮ A POHÁDEK DIVADLO SCÉNA ZLÍN

| MĚSTSKÝ KLUB SOKOLOVNA

cena vstupenky: 50 Kč

17.02. | 17:00 | SETKÁNÍ NAD KNÍŽKAMI | KNIHOVNA PEKLO – PEKELSKÁ HOSPODA

19.02. | 19:00 | TO NEJLEPŠÍ S MIROSLAVEM DONUTILEM, VÝROČÍ PŘEDSTAVENÍ 75 

NA KUS ŘEČI | MĚSTSKÝ KLUB SOKOLOVNA

cena vstupenky: 550 Kč, 500 Kč

21.02. | 20:00 | DISCO PÁRTY | MĚSTSKÝ KLUB SOKOLOVNA

24.02. | 09:30 – 11:00 | BROUČCI A KNÍŽKY - PŘÍBĚHY PRO DĚTI 0-3 ROKY A JEJICH 

RODIČE | MĚSTSKÁ KNIHOVNA

28.02. | 20:00 | HASIČSKÝ PLES | MĚSTSKÝ KLUB SOKOLOVNA
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7. února ve 19:30 hodin
AC/DC TRIBUTE PARDUBICE
PLAZMA ROCK
THE ENGLISHMEN
Rocková zábava. Prodej vstupenek v kanceláři MKS Vamberk. Vstupné 350 Kč, na místě 
400 Kč.

10. února v 18:00 hodin
ALJAŠKA A KANADA
PO STOPÁCH ZLATÉ HOREČKY
Dagmar a Oldřich Kašparovi. Malý sál
Vstupné dobrovolné.

14. února v 19:00 hodin
DVOJKA /Jim Cartwright/
DIVADLO UNGELT PRAHA 
Hospoda, kde je ten správný cvrkot. Hra pro dva herce ve čtrnácti rolích je nejen kome-
dií s osobitým humorem, ale též sondou do života lidí objevujících se v jedné hospodě. 
Hrají: Barbora Hrzánová, Jaromír Dulava. Režie: Janusz Klimsza.
Prodej vstupenek v kanceláři MKS Vamberk. 
Vstupné 400 Kč.

17. února v 8:30 a v 10:00 hodin
ŠPALÍČEK VERŠŮ A POHÁDEK
DIVADLO SCÉNA ZLÍN
Klasická četba od Františka Hrubína převedená na divadelní jeviště. Známé a dodnes 
velmi oblíbené verše a pohádky jsou tematicky komponované do čtyř ročních období. 
Pro děti MŠ a první dvě třídy ZŠ.
Vstupné 50 Kč.

19. února 2026 v 19:00 hodin
TO NEJLEPŠÍ S MIROSLAVEM DONUTILEM 
VÝROČNÍ PŘEDSTAVENÍ 75
NA KUS ŘEČI
Pro všechny, kteří milují dobrý český humor, jsme připravili opravdovou lahůdku! Do 
Vamberka zavítá populární český bavič a herec. Přijede představit jednu ze svých one 
man show, které mají velký úspěch. Tentokrát to bude nejoblíbenější pořad Na kus řeči. 
Prodej vstupenek v kanceláři MKS Vamberk a na www.ticketevent.cz.
Vstupné 550 Kč, 500 Kč. 

21. února ve 20:00 hodin 
DISKO PÁRTY

28. února ve 20:00 hodin
PLES HASIČSKÝ

Program únor 2026

Tyršova 18
telefon: 494 541 484
e-mail: mestsky.klub@vamberk.cz 
www.vamberk.cz
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4. března v 18:00 hodin
JIŘÍ KOLBABA 
MYSTICKÉ JAPONSKO
Navštívit Zemi vycházejícího slunce, je snem mnohých cestovatelů. Mám rád tajemnou 
historii, i dech beroucí současnost. Znovu a znovu mě překvapuje smysl pro pořádek, 
pokora a slušnost, stejně jako pracovitost a technická vyspělost současné japonské spo-
lečnosti. Návštěva Japonska je cestovatelský, duchovní, kulturní a gurmánský zážitek.
Prodej vstupenek v kanceláři MKS Vamberk.
Vstupné 200 Kč.

14. března v 19:00 hodin
OKO TYGRA /Stefan Vögel/
KOMORNÍ DIVADLO KALICH PRAHA
Komedie jednoho herce o krizi středního věku.
„Pojďme si hned něco ujasnit, jen proto, že jsem za posledních sedm měsíců chodil se 
šesti ženami a jen proto, že jsem si koupil ojetý Porsche a že jsem začal chodit do posi-
lovny, a trávil čas na Tinderu, to znamená, že prožívám krizi středního věku.!“
Autor nechává svého hrdinu bezohledně otevřeně, bezostyšně upřímně, ale především 
vtipně vyprávět o tom, co žádný chlap nepřizná jenom tak.
Hraje: Marek Němec. Režie: Jakub Nvota.
Prodej vstupenek v kanceláři MKS Vamberk.

10. dubna v 19:00 hodin
CENA ZA NĚŽNOS /Dan Gordon/
AGENTURA HARLEKÝN PRAHA
Dojemný příběh o matce a dceři a jednom astronautovi.
Simona Stašová si vybírá komedie, které mají nejen humor, ale i hloubku. Tentokrát si 
vybrala jednu z těch parádních. Americkou romantickou a křehkou hru Cena za něž-
nost. Příběh o lásce, který zachycuje křehká a někdy nalomená pouta mezi matkami a 
dcerami, manžely a manželkami nebo starými a novými milenci. Především ale odha-
luje, jak je důležité neztratit v životě humor a lásku i v těch nejtěžších chvílích, které 
člověka potkají.
Hrají: Simona Stašová, Miroslav Etzler, Kamila Trnková, Otakar Brousek ml. / Jan Teplý 
ml., Jessica Bechyňová. Režie: Vladimír Strnisko.
Prodej vstupenek v kanceláři MKS Vamberk

24. dubna v 17:00 hodin
Kája a Bambuláček
Bublinová párty 2026 - Miluješ bubliny, tanec, písničky a chvilku neposedíš? V tom 
případě je bublinová párty s Kájou a Bambuláčkem určena přímo pro tebe! Čeká tě 
show plná bublinek, tanečků, kostýmů a barevných světel. Přijďte si s rodinou užít 
nezapomenutelné chvíle s Kájou a Bambuláčkem. Kája a Bambuláček se na vás moc 
těší! Prodej vstupenek na Ticketportal.cz.

Tyršova 18
telefon: 494 541 484
e-mail: mestsky.klub@vamberk.cz 
www.vamberk.cz

Připravujeme ...

Překlad Pavel Dominik  /  Režie a úprava Vladimír Strnisko

Dále hrají:
Otakar Brousek ml. /

Jan Teplý ml.
Jessica Bechyňová

Miroslav
Etzler

Překlad Pavel Dominik  /  Režie a úprava Pavel Dominik  /  Režie a úprava Pavel Dominik Vladimír Strnisko

CENA ZA
NĚŽNOST

Simona Stašová Kamila
Trnková

Divadlo Lucie Bílé
a Agentura Harlekýn 

uvádějí

Dan
Gordon

Foto: Lenka Hatašová  /  Typo: Studio Maglen 2024
Nositele autorských práv k dílu zastupuje AURA-PONT, Radlická 99, Praha 5 a DILIA, občanské sdružení, Krátkého 1, Praha 9.

Podle novely Larry McMurtryho a scénáře Jamese L.Brookse ze společnosti Motion 
Pictures. Producentem fi lmu byl Paramount Pictures Corporation.

Produkce Agentura HARLEKÝN s.r.o.

+420 602 339 731  /  hanzlickova@harlekyn.cz  /  www.harlekyn.cz



SPOLEČENSKÉ DĚNÍ A KULTURA

14

02/2026 | VAMBERECKÝ ZPRAVODAJ

Připravujeme

Voříškova 84
telefon: 777 484 203
e-mail: knihovna@vamberk.cz 
www.knihovna-vamberk.cz

Milí čtenáři a příznivci knihovny. 

V lednu jsme zahájili DIGITÁLNÍ ČAJE 
– sérii bezplatných přednášek pro seni-
ory, které mají za cíl zlepšit digitální do-
vednosti. V  únoru (11.02.) pokračujeme 
s dalšími tématy. Stačí se přihlásit na tele-
fonu: 777 484 203. Tentokrát se budeme 
věnovat vyhledávání na internetu a prak-
tickým základům umělé inteligence. 

V úterý 17.02. přijďte do knihovny v Pek-
le na další SETKÁNÍ NAD KNÍŽKAMI. Ve-
čerem vás provede knihovnice Lenka 

Frejvaldová. Pohodový večer (nejen) 
s knižními novinkami začíná v 17:00. Nut-
ná rezervace: 604 279 847. 

Pro naše nejmenší „čtenáře“ je tu opět 
náš knihovnický klubík – BROUČCI A KNÍŽ-
KY. V úterý 24.02. Od 9:30 do 11:00 při-
vítáme děti od 0 do 3 let a jejich rodiče. 
Tentokrát s  tématem Zimní radovánky. 
Zaměřujeme se na rozvoj čtenářské gra-
motnosti pomocí her, říkadel a  příběhů. 
Tato setkání by měla probíhat každý mě-
síc v  podobném čase. Vstup je zdarma, 
nutná rezervace: 604 279 847. 

Čtvrtý čtvrtek v měsíci se potkáváme ve 

ČTENÁŘSKÉM KLUBU. Není potřeba žád-
ná rezervace, žádné poplatky, jen chuť 
si popovídat a zájem o knížky. Stále také 
běží Donášková služba nebo Virtuální 
univerzita třetího věku. Všechny informa-
ce najdete na našem webu www.knihov-
na-vamberk.cz nebo našem facebooku. 
A nebo se prostě zastavte. 

Příjemné zimní dny
 

Tereza Michelová

Únorové knižní novinky
Beletrie

CAPLIN, Julie : Léto na venkově
Příběh o milé veterinární sestře Bets, kte-
rá je zcela spokojená se svým životem na 
venkově. Vše se ale změní rozchodem s 
jejím letitým partnerem Jackem. 

GIANNONE, Francesca : Listonoška
Historický román o výjimečné ženě, měs-
tečku na jihu Itálie a síle odhodlání. Jižní 
Itálie 1934.  

HAWKINS, Paula : Modrá hodina
Napínavý psychothriller je zasazený na 
fiktivní skotský přílivový ostrov Eris s jed-
ním domem a jedním obyvatelem, který 
skrývá svá temná tajemství.

HOWES, Emily : Malířovy dcery
Příběh vycházející ze skutečných osudů 

rodiny Gainsboroughovy, plný dramatic-
kých zvratů i popisů prostředí luxusního 
lázeňského města v 18. století, ilustruje 
význam umění, nezávislosti a sesterství. 

MANÁKOVÁ, Mirka : Slzy v podkroví
Psychologický román slovenské autorky 
je příběhem o bolesti, ale i o hledání lás-
ky a pravdy. Kniha je inspirována jedním 
z nejhorších případů domácího násilí, ke 
kterému došlo ve Francii.  

Naučná literatura

HACALA, Luboš : Záchranářem po česku
Pravdivé příběhy, se kterými se záchraná-
ři při své praxi setkávají. 

JUŘÍK, Pavel : Pernštejnové
Pernštejnové patřili k nejvýznamnějším 
a a nejbohatším rodům. Jejich historie se 

začala psát již ve 13. století. kniha obsa-
huje poutavý text o historii s fotografiemi 
a přehledem jejich sídel. 

LIŠKOVÁ, Karolína : 
Josef Klíma
Zpověď českého investigativního noviná-
ře, spisovatele a scénáristy. 

ŠPITÁLNÍKOVÁ, Nina : 
Svědectví o životě v KLDR 2
Autorka navazuje dalšími osmi rozhovory 
na knihu Svědectví o životě v KLDR, oce-
něnou Magnesií Literou. Zpovídané osob-
nosti žily různě v Severní Koreji. 

YOUKEE, Mat : 40 dní v džungli
Kniha je o nedobrovolném mnohaden-
ním putování čtyř dětí skrze amazonský 
prales, když přežily pád letadla. 

 

 

 

 

 

 

 

 K tanci hraje skupina 

  

  

  
Vstupné 200,- Kč/osoba

 
 

Občerstvení zajištěno
  

 
Předtančení

  
          

Prodej vstupenek na obecním úřadě 4.

 

března

 

2026

 

od 18,30 h, kontakt pro rezervaci Andršová 731

 

162

 

686
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10:00
Vyhledávání na internetu

tipy a triky 

13:00
Úvod do umělé inteligence

Možnost vyzkoušení na vlastním
telefonu

REZERVACE MÍST, info: 777 484 203
knihovna@vamberk.cz

“DIGITÁLNÍ ČAJE” 
V KNIHOVNĚ 2.

Vzdělávací besedy pro seniory 
zaměřené na zlepšování 
digitálních kompetencí 

vstup zdarma
délka přednášky: 1,5 - 2 hod
drobné občerstvení zajištěno

11.02.

Voříškova 84, Vamberk
knihovna-vamberk.cz

#Bu
ďdig

i
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Pokud máte pocit, že se topíte ve spirále 
dluhů a exekucí, nezůstávejte na to sami. 
Poradkyně v naší Občanské poradně jsou 
připraveny Vám nejen v  této situaci po-
dat pomocnou ruku. Jsme totiž akredi-
tovanou osobou pro poskytování služeb 
v  oblasti oddlužení, což nás opravňuje 
bezplatně sepisovat a  podávat za Vás 
Insolvenční návrh spojený s  návrhem 
na oddlužení. Díky Insolvenci a  řádné-
mu splácení se můžete do 3–4 let zbavit 
všech Vašich pohledávek a tím vkročit do 
nově nabyté finanční svobody.

Víme, že žádný dluh nemusí být věčný 
a společně můžeme najít možnosti řeše-
ní. Nebojte se přijít, Vaše návštěva v po-
radně může být právě tím rozhodujícím 
krokem ke změně.

Bc. Johana Dvořáková 
Vedoucí Občanské poradny

Rychnov nad Kněžnou

Oddlužení 
bezpečně, odborně 
a zdarma
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Připojíme vás k internetu i tam, 
kde to jiní neumí.

Volejte 24/7
nebo pište na info@tlapnet.cz

www.tlapnet.cz

+420 606 606 035

3O dní na 
vyzkoušení

podpora 
24/7

výběr tarifů  
od 245 Kč

sleva až 30%  
s předplatným

rychlost až  
2 GB/s

TV se zpětným 
přehráváním

Internet?
Jedině  
Tlapnet!

Vamberk

I ve vašem městě
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V první řadě všem přejeme hodně zdraví 
v celém novém roce. Ten loňský jsme byli 
docela aktivní. Uskutečnili jsme dva výlety, 
potkávali jsme se v klubovně, taktéž v so-
kolovně při muzice. Poslední naše setkání 
byla Mikulášská, kde jsme přivítali i klienty 
DPS Vamberk, Doufáme, že opět přijmou 
pozvání na další naše akce. Přišel Mikuláš 
i Čert, pro každého měli drobnou nadílku, 
a hlavně Čert nikoho nevzal do pekla, pro-
tože jsme byli hodní a básničky řekli.

Zimní zprávičky od Svazu tělesně postižených
A co nás čeká v prvním pololetí? V úno-
ru přednáška o  bylinkách, březen výroč-
ní schůze, duben posezení, květen výlet, 
červen opět posezení. Možná ještě něco 
dalšího. Sledujte prosím vývěsku u  par-
koviště, kde jsou informace k našim akti-
vitám. Mějte se fajn a užívejte nádherný 
zimní čas.
                                                                                            

Za STP Lenka ŠVANDRLÍKOVÁ

Poskytuje své služby seniorům a zdravotně postiženým občanům 
starším 18 let, žijícím ve Vamberku a jeho spádových obcích. 
Provozní doba: pondělí–neděle od 6.30 do 18.30 hodin.

Pokud máte zájem o naši službu, kontaktujte nás osobně 
či prostřednictvím svých blízkých.
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Stalo se aneb Bejvávalo Výročí osobností
01.02.1876 zemřel ve Vídni František Jan 
Mielnický, sochař. Vyučil se u strýce v Olo-
mouci a ve studiu pokračoval na akademii 
ve Vídni, kde si později otevřel ateliér. Jeho 
dílo zdobí ve Vídni císařský zámek, kostely, 
paláce, mosty, banky, nádraží, školy i ne-
mocnice. 150. výročí úmrtí (* 13.11.1822 
Vamberk)

02.02.1896 se v Polici u Moravských Bu-
dějovic narodil Jan Kuchta, katolický kněz. 
Ve Vamberku působil v letech 1928-1934. 
V období 1931-1934 byl 2. náměstkem sta-
rosty za lidovou stranu. Podílel se na vzniku 
muzea. Během svého působení v Kostelci 
nad Orlicí byl roku 1950 zatčen a ve vykon-
struovaném procesu odsouzen. Ve vězení 
strávil šest let. († 08.09.1968 Včelákov)

11.02.1866 se ve Starém Městě na Moravě 
narodil František Katzer, kloboučník. Živ-
nost provozoval v Pekelské ulici 74. V letech 
1923-1927 byl členem obecního zastupi-
telstva za národní demokracii. Byl činný v 
ochotnickém divadle a Sokole. 160. výročí 
narození († 25.02.1951 Rychnov nad Kněž-
nou – 75. výročí)

11.02.1936 zemřel v Praze Oldřich Hlavsa, 
malíř. Studoval na mnichovské akademii a 
později v Praze. Na sklonku 1. světové války 
vstoupil do čs. legií. Po sňatku žil ve Vamber-
ku. Věnoval se převážně krajinomalbě. Část 
jeho díla je vystavena v Selicharově obrazár-
ně v Rybné nad Zdobnicí. Jeho jméno nese 
jedna z vambereckých ulic. 90. výročí úmrtí 
(* 01.11.1889 Německá Rybná, dnes Rybná 
nad Zdobnicí)

14.02.1966 zemřela v Salzburgu Olga z 
Liechtensteinu, majitelka velkostatku. 
Majetek ve Vamberku získala roku 1932 
dědictvím po Anně Lützowové. Roku 1945 
jí byl lesní statek zkonfiskován jako údajně 
německý. 60. výročí úmrtí (* 11.04.1873 
Stuttgart)

20.02.1946 zemřel ve Vamberku Matěj Ko-
pecký, loutkář. Bojoval v 1. světové válce a v 
Itálii vstoupil do čs. legií. Se svým divadlem 
několikrát navštívil naše město. Je pocho-
ván na starém hřbitově. 80. výročí úmrtí (* 
14.12.1893 Opočno)

25.02.1886 se ve Vamberku narodil Zdeněk 
Zeman, průmyslník. V roce 1922 převzal ro-
dinnou firmu na zpracování žíní a velkoob-
chod s čalounickým a sedlářským zbožím. 
Roku 1948 byla firma znárodněna. Dnes v 
objektu sídlí Řetězy Vamberk. Byl členem 
obecního zastupitelstva a rady za národní 
demokraty. Angažoval se v místní turistice, 
filatelii a Občanské besedě.140. výročí naro-
zení (16.01.1952 Vamberk)

Před 110 lety
Pro nedostatek finančních prostředků byla k 
1. únoru 1916 uzavřena mateřská škola, která 
byla v provozu od roku 1907.

Před 105 lety
Při sčítání lidu bylo zjištěno, že k 16. únoru 
1921 žilo ve městě v 591 domech 3 413 oby-
vatel (z toho Podřezov 87, Popluží 68, Roští 87, 
Zádolí 36 a Zářečí 159). Podle vyznání zde žilo 
85 % katolíků, 8 % čechoslováků, 2 % českých 
bratří a 4 % byla bez vyznání. Merklovice měly 
573 obyvatel, kteří žili ve 104 domech.

Před 90 lety
V budově čp. 84 na náměstí byla 2. února 1936 
otevřena veřejná knihovna s čítárnou. Do té 
doby sídlila knihovna na radnici. Dům čp. 84 

daroval městu průmyslník Ladislav Bednář.

Před 80 lety
Po prudkém tání se mezi 4. a 9. únorem 1946 
rozvodnila řeka Zdobnice. Došlo k poškození 
silnice mezi Vamberkem a Peklem.

Před 75 lety
V únoru 1951 byla mateřská škola s jeslemi 
přestěhována z Bednářovy vily čp. 138 do ob-
jektu rodiny Kubiasovy čp. 25 v Potštejnské 
ulici. Mateřskou školu navštěvovalo 40 dětí. 
Rodině Kubiasově byly ponechány dvě míst-
nosti v podkroví.

Před 25 lety
Na firmu Vamberecké maso uzeniny a.s. byl 
22. února 2001 vyhlášen konkurz.
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Nalezeny vkladní knížky odboru KČT 
Vamberk nedozírné ceny

V květnu loňského roku přišel pan Luděk 
Paštika z Bačinky se zprávou, že pan Miloš 
Cabalka v Záměli objevil na půdě své cha-
lupy zajímavé doklady vztahující se k naše-
mu prvorepublikovému odboru. Když mi 
bratr telefonoval s tím, co vlastně přivezl, 
považoval jsem to nejprve za žert. Ukázalo 
se, že jde o mimořádný nález.

Byly nalezeny cenné historické dokumenty 
našeho odboru z období první republiky – 
reklamní obálky odboru a Bednářovy cha-
ty, několik pohlednic starého Vamberka, 
několik výtisků „Časopisu turistů“ z  roku 
1948, doklady o pojištění Bednářovy cha-
ty z  let 1936 a  1938 u  spolku „Vzájemně 
proti škodám z  ohně pojišťovací spolek 
v Žamberku“, a především prvorepubliko-
vé vkladní knížky našeho odboru.

Jedná se o  sedm vkladních knížek vede-
ných u  Občanské záložny ve Vamberku, 
rozdělených podle účelu spoření. Některé 
byly určeny ke zhodnocení finančních pro-
středků na provoz odboru (založené v  le-
tech 1935, 1939 a 1948), další nesla název 
„Pouťový fond“ (z roku 1929) a byla prav-
děpodobně využívána pro Antoničkovské 
poutě. Součástí nálezu je také knížka „Dar 
pana komerčního rady Antonína Bednáře 
na vhodnější úpravu střechy a  půdy při 
přístavbě turistické chaty a zřízení tří pod-
krovních světnic“ z roku 1937.

Nejstarší a zároveň nejzajímavější je vklad-
ní knížka s  názvem „Fond Dr. Františka 

hraběte z  Lützovů k  udržování turistické 
stezky Lützovovy, vedoucí z  Litic n/O  do 
Studánky“. Založila ji Anna von Lützow, 
vdova po hraběti Dr. Františku z Lützowu.

Přestože byly finanční prostředky z těchto 
knížek v minulosti vybrány a samotné kníž-
ky nesou stopy vlhkosti a zatečení, mají pro 
náš odbor z historického hlediska nedozír-
nou hodnotu. Jejich dochování a opětovné 
nalezení lze bez nadsázky označit za malý 
zázrak. Panu Cabalkovi srdečně děkujeme 
za jejich darování a  panu Paštikovi za to, 
že si na náš odbor vzpomněl a tento cenný 
poklad nám zprostředkoval.

Sháníme historické dokumenty našeho 
odboru a Chaty Na Vyhlídce

V  letošním roce si připomeneme 100 let 
od postavení turistické Chaty Na Vyhlídce. 
Současně plánujeme obnovu historické 

Lützowovy stezky, která vznikla za první 
republiky a vedla z Litic n. O. do Studánky 
u Rychnova n. Kn. Oslavy spojené s otevře-
ným provozem chaty a  slavnostním zno-
vuotevřením stezky plánujeme na víkend 
11.–13. září 2026.

V  rámci této významné události chce-
me uspořádat výstavu věnovanou vzniku 
a provozu Chaty Na Vyhlídce i historii a ob-
nově Lützowovy stezky.

Z  tohoto důvodu si dovolujeme požádat 
širokou veřejnost o zapůjčení či poskytnutí 
archivních materiálů vztahujících se k čin-
nosti místního odboru – fotografií, razítek, 
hlavičkových papírů, obálek, diplomů, 
odznaků, upomínkových předmětů z  po-
chodů, map pochodů „Kolem Vamberka“ 
či materiálů k turistickému značení v okolí 
Vamberka.

Současně sháníme také dokumenty týkají-
cí se Bednářovy chaty Na Vyhlídce, zejmé-
na propagační materiály, reklamy, jídelní 
lístky, fotografie z akcí či novinové články. 

Bohouš Obst 
mobil: 603 388 342

email: kct.vamberk@seznam.cz
kct.akce@seznam.cz

Foto č. 1 – nalezené archiválie
Foto č. 2 – vkladní knížky

Foto č. 3 – doklady pojištění Bednářovy chaty

KČT, odbor Vamberk  – historie a současnost

mailto:kct.vamberk@seznam.cz
mailto:kct.akce@seznam.cz
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Vamberecký {v}OŘÍŠEK
Struha 699, Vamberk, tel.: 605 517 906, 
email: v.orisek@seznam.cz, facebook: Rodinné centrum {v} Oříšek

„V lednu za pec si sednu,“ praví přísloví a my 
souhlasíme, že odpočinek je v zimě důležitý, 
abychom nabrali sílu a zvládli celý rok v po-
hodě a ve zdraví.

Pro ty z vás, kteří už ale dolenošili  a rádi by 
vyzkoušeli něco nového, jsme připravili

NÁBOR NOVÝCH ČLENŮ 
NA DRUHÉ POLOLETÍ

AKTIVITY PRO DĚTI
SEBEOBRANA (od 6 let) pondělí 17.00 – 
18.00 hod.
•	sebeobrana hrou a všeobecná pohybová 

průprava pro děti každého věku
TANEČNÍ KLUB KOŤÁTKA (od 3 do 6 let) úterý 
16.00 – 17.00 hod.
•	rytmika, taneční a pohybové hry s využitím 

edukativních a terapeutických pomůcek
AEROBIC PRO DĚTI (od 7 let) čtvrtek 16.30 – 
17.30 hod.
•	různé druhy aerobního cvičení jako dance 

web: vamberecky-vorisek48.webnode.cz

aerobic, step aerobic a další zábavnou for-
mou

SPORTOVNÍ HERNA RARÁŠEK (pro děti od 1 
do 4 let s doprovodem) středa 16.00 – 17.30,  
pátek 10.30 – 12.00 hod.
•	prostor plný edukativního sportovního ná-

činí pro pohybový rozvoj a radost našich 
nejmenších, místo pro chvilku odpočinku, 
hlídání dětí po domluvě

KLUB BURÁČEK (pro předškoláčky a mladší 
školáky) pátek 16.00 – 17.00 hod.
•	klub radosti, her a zážitků k pohodovému 

zvládnutí prvních krůčků na cestě do velké-
ho světa, pobyt v přírodě, výlety, adrenali-
nové hry

AKTIVITY PRO DOSPĚLÉ
SEBEOBRANA pondělí + středa 19.15– 20.15 
hod.
•	prevence před fyzickým napadení, jednodu-

ché a efektivní techniky, základy boxu a fy-
zická připravenost pro teenagery a dospělé

(NEJEN) AEROBIC S MAJDOU úterý + čtvrtek 

18.30 – 19.30 hod.
•	různé druhy aerobního cvičení, hodiny na 

přání, pravidelné maratony s větší porcí dři-
ny

SEDMIKRÁSKA (zdravotní cvičení pro ženy a 
dívky každého věku) pondělí + středa 18.10– 
19.10 hod.
•	cvičení a rady pro zdraví a krásu ženského 

těla, relaxace
POMNĚNKA (pro klienty DPS) pondělí 
16.00– 17.00 hod. v Pečovatelském domě 
Vamberk
•	zdravotní  cvičení na židlích obohacené akti-

vizačními technikami vhodné i pro imobilní 
MAMINKY, CO SE TOHO NEBOJÍ (cvičení pro 
maminky s miminky) - pátek dopoledne po 
domluvě se cvičitelkou 
•	formování postavy po porodu, spousta dři-

ny a zábavy, mrňousky s sebou

TĚŠÍME SE NA VÁS V OŘÍŠKU
A NEZAPOMEŇTE -  28. BŘEZNA 2026 NÁS 
ČEKÁ TRADIČNÍ, JIŽ 12. BAREVNÝ PLES.
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Mateřská škola Vodníček
Velkou kouli uválíme,
sněhuláka postavíme.
Místo nosu mrkvičku,
v ruce drží metličku.
Až půjdeme večer spát,
na stráži tu bude stát.

„My tři králové jdeme k vám“ tato písnič-
ka se nesla naší mateřskou školou zkraje 
nového roku. Tentokrát se o tříkrálový 
průvod postaraly děti ze třídy Rybiček. 
Tradičně si děti vyrobily komety, na které 
samy napsaly počáteční písmena svých 
královských jmen. Poté jako králové obe-
šli třídy a všechny zaměstnance a s pís-
ničkou na rtech rozdali komety pro štěstí. 
Pro děti byly nachystané tematicky za-
měřené aktivity, které je hravou formou 
seznámily s další tradicí. Děti se dozvě-
děly význam svátku a jeho symboliku. 
Společně jsme se věnovali výtvarným i 
tvořivým aktivitám, při nichž se vyráběly 
například koruny. Děti si zdobily koruny 
z drahokamů a dotvářely si je podle své 
fantazie. Při tvoření si procvičily barvy a 
také geometrické tvary. Zima se koneč-
ně přihlásila o slovo a počasí nám zača-

lo opravdu přát. Mrazivé dny přinesly 
dostatek sněhu, na který se děti dlouho 
těšily. Zahrada se zahalila do bílé peřiny 
a my si užívali naplno zimních radovánek. 
Na zahradě začali vznikat sněhuláci nej-
různějších podob, na stromech se nám 
objevily krásné ledové ozdoby, nechybě-
lo bobování, při kterém se ozýval křik a 
radostný smích celou zahradou. Některé 
dny nás překvapily vysokými mrazíky, tak 
jsme raději zůstali v teple naší školky, 
ale hned druhý den jsme si vyrazili opět 
užívat sněhu. Nezapomněli jsme ani na 
ptáčky a začali jsme jim sypat do krmít-
ka. Každý den pozorujeme, jestli se nám 
začnou ptáčkové na krmítko slétávat. 
Budoucí školáci navštívili Základní školu 
Vamberk, kde měli možnost nakouknout 
do tříd i posadit se do svých budoucích 
lavic. Určitě to pro ně byla zajímavá zku-
šenost a my věříme, že už teď se do ško-
ly těší.  A co nás čeká v nadcházejících 
dnech? Rádi bychom se věnovali dalším 
pokusům s vodou a sněhem, také nás 
čeká beseda od studentek zubního lékař-
ství, kde si společně opět ukážeme, jak 
si udržovat zoubky čisté a zdravé. Nejvý-
znamnější akce v měsíci únoru bude sa-

mozřejmě karneval, na který se pomalu 
ale jistě začínáme připravovat. 

Krásné zimní dny 
přeje kolektiv MŠ Vodníček
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Mateřská škola Sluníčko
,,Jedna vločka, druhá vločka,
hurá padá sníh.
Pojedeme z kopce dolů
všichni na saních.‘‘

Nový rok je tu a s ním přichází další zprá-
vy z naší zasněžené školky. Ještě, než se 
ale přehoupneme do měsíce ledna, tak 
se s Vámi chceme podělit o dva zážitky 
z prosince. Zúčastnili jsme se divadelní-
ho představení Šli pastýři do Betléma, 
které bylo pořádané Městským klubem 
Sokolovna. Druhé divadlo s názvem 
Jejda strašidýlka jsme zhlédli ve školce. 
Začátek nového roku jsme v mateřské 
škole přivítali tradičním tématem Tří krá-
lů. Děti se seznámily s jejich příběhem, 
povídali jsme si o putování, darech i o 
tom, proč si tento svátek připomínáme 
dodnes. Nechybělo ani tvoření králov-
ských korun, jejich šrafování, hledání 
ztracených drahokamů v písku, modelo-
vání písmen nebo tematické kolíčkování 

a didaktické karty. O divadlo nebyla nou-
ze ani v lednu. Představení Chlupáčova 
daleká cesta bylo plné zajímavých efektů 
a dětem se velmi líbilo. Zima nám letos 
nabídla spoustu nápadů na zajímavá 
centra aktivit. Děti poznávaly, jaký je ži-
vot na severním a jižním pólu, kdo tam 
žije a jak se zvířata přizpůsobují mrazu. 
Děti vytvořily polární krajiny na senzoric-
kém tácu, zachraňovaly zamrzlá zvířátka 
nebo skládaly jejich obrysy z magnetic-
ké stavebnice. Oblíbené bylo také ma-
lování obarveným ledem nebo stavěná 
zimního paláce z velkých kostek. Velkou 
pozornost jsme věnovali také sněhovým 
vločkám. Pozorovali jsme jejich tvary a 
učili se, že žádná není stejná. Povídání o 
sněhu nás zavedlo k oblíbeným sněhu-
lákům, kteří se objevili nejen na výkre-
sech, ale i při dovádění na zahradě. Po-
časí nám přálo, takže o zimní radovánky 
nebyla nouze. Děti také tvořily sněhové 
perníčky, cestičky, andílky a také se obje-

vily i malé koulovačky. Letošní zima roz-
zářila oči všem dětem. Jsme rádi, že jsme 
ji mohli společně prožít hravou a tvoři-
vou formou a těšíme se na další zážitky, 
které nám nové měsíce přinesou.

Krásné zasněžené dny přejeme i našim 
čtenářům.

Kolektiv MŠ Sluníčko
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Konverzační soutěž
Dne 18. prosince se opět konalo školní 
kolo konverzační soutěže v  AJ. Devět 
dobrovolníků z  8. a  9. tříd se rozhodlo 
prověřit své znalosti v  poslechu, 
porozumění čtenému textu, a  nakonec 
v rozhovoru ve dvojici na vylosované téma. 
Všem účastníkům děkujeme za odvahu 
a dvěma účastnicím Nele a Aničce přejeme 
hodně zdaru v okresním kole.

Mgr. Jana Hloušková

Prvňáčci na zámku 
v Potštejně

Výzdoba na ples
Letošní ples KRPŠ se nese v duchu tématu 
ŽIVLY – OHEŇ, VODA, VZDUCH, ZEMĚ. 
3. B si zvolila téma VODA. S dětmi přišla 
tvořit p. Jana Langová z Krajkářské školy, 
kdy s její pomocí vznikly krásné originální 
práce, které budou součástí výzdoby plesu. 
Děkujeme a budeme se těšit na další 
spolupráci!
		  Mgr. Eva Katzerová

V zimě, pokud napadne sníh, můžeme hrát 
hry ve sněhu, stavět sněhuláky a užívat si 
zimní sporty – bobování, bruslení.

Školní družina 3. oddělení využila ledu 
v Merklovicích a vyrazila na báječné bruslící 
odpoledne.

Ráda bych poděkovala sponzorům – Český 
sport Ryšková v RK a Sport Kunc v RK, kteří 
nám umožnili nákup hokejek se slevou.

Děti si odpoledne moc užily.
					   

R. Pavlová  (vychovatelka)

Když je venku zima

Návštěva 
předškoláků v ZŠ
V úterý 13.1. a ve čtvrtek 15.1. jsme ve 
škole přivítali kamarády předškoláky z MŠ 
Vamberk. Budoucí školáci se podívali do 
prvních tříd, kde jim prvňáčci a jejich paní 

učitelky ukázali vše, co se od září společně 
naučili, a poté se ještě aktivně zapojili do 
školních činností u kamarádů ve 2.A a 3.B. 
Děkujeme za návštěvu a těšíme se na další 
setkání. 
                                     

Mgr. Miroslava Látalová

Ve čtvrtek 18. prosince se děti z  prvních 
tříd vypravily do Potštejna, kde mohly 
v  interiéru zámku prožít hraný betlémský 
příběh o  původu Vánoc. Programem je 
provázela dívka Barunka, která se spolu 
s dětmi a andělem Arielem vydala na cestu 
časem do dalekého Betléma za Ježíškem. 
Poté čekalo na děti občerstvení v zámecké 
cukrárně – perníkové srdíčko a čaj. Připraven 
byl také obchůdek s  drobnými suvenýry 
a dárečky. Během putování zámkem si děti 
uvědomily, že Vánoce nejsou jen o spoustě 
dárků, ale hlavně o lásce a pocitu radosti.

                                                                         
Mgr. Jitka Rykalová 

a Mgr. Kamila Martincová
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DDM Vario
Činnost v prvním pololetí a novinky pro 
rok 2026
S koncem ledna se přibližujeme 
k  polovině školního roku a  v  Domě dětí 
a mládeže Vario Vamberk je za námi řada 
úspěšných aktivit, kroužků a  akcí pro děti 
i veřejnost. Zároveň již nyní představujeme 
novinky pro druhé pololetí, do kterého 
vstupujeme s rozšířenou nabídkou kroužků 
a volnočasových programů.

Co proběhlo v prvním pololetí
DDM Vario Vamberk pokračoval 
v  pestré nabídce zájmového vzdělávání 
a pravidelných kroužků, které dlouhodobě 
navštěvují desítky dětí z Vamberka a okolí. 
V  prvním pololetí proběhly také oblíbené 
tematické akce, výtvarné dílny, sportovní 
aktivity a  tradiční soutěže. Velký zájem 
byl i  o  víkendové programy, přespávačky 

a  příměstské aktivity, které pomáhaly 
rodičům s  programem pro děti během 
podzimních prázdnin a adventního období. 
DDM Vario se zapojilo i do programů v rámci 
adventu – Rozsvěcení vánočního stromu 
na náměstí, strašidelné stezky s KRPŠ či na 
školním jarmarku svými dílničkami.

Nové kroužky v druhém pololetí
Od února otevíráme několik zcela nových 
kroužků, které reagují na zájem dětí i rodičů 
o moderní a přínosné volnočasové činnosti.

1) Kroužek sebeobrany
Kroužek je určen pro žáky, kteří chtějí získat 
větší jistotu v pohybu a naučit se reagovat 
v náročných nebo nebezpečných situacích.

Děti se naučí:
•	základní techniky sebeobrany
•	zásady bezpečného chování

•	rozpoznávání rizikových situací
•	práci s postojem, hlasem a sebejistotou
Lekce probíhají hravou, bezpečnou a věku 
přizpůsobenou formou a  rozvíjejí také 
fyzickou kondici, koordinaci a sebevědomí.

2) Beauty kroužek – péče o  krásu 
a sebevědomí

Kroužek je určen pro slečny, které se chtějí 
naučit:
•	vytvářet různé účesy
•	základy líčení
•	tipy pro přirozený i výraznější vzhled
•	správnou péči o pleť a vlasy

Program probíhá přátelskou, zábavnou 
formou a  podporuje zdravé sebevědomí 
i estetický vkus.

3) Taneční kroužek – Hip Hop
Kroužek je zaměřen na taneční styl Hip Hop, 
rytmus, pohybovou techniku a  moderní 
choreografie.

Děti si zároveň vyzkoušejí i  další taneční 
styly, aby si rozšířily dovednosti a  našly 
vlastní taneční projev.

Kroužek je určen pro všechny, kteří chtějí 
tančit, bavit se a rozvíjet kreativitu.

Nabídka na jarní prázdniny 
a prázdniny letní
DDM Vario již zveřejnilo také program na 
jarní prázdniny, který nabídne zábavné 
tematické dny i příměstské aktivity.

Pro velké letní prázdniny připravujeme:
•	příměstské tábory s různým zaměřením
•	tradiční Tábor u moře v Chorvatsku, který 

se těší dlouholeté oblibě

Všechny akce jsou již k  dispozici na 
webových stránkách.

Přihlašování
Na nové kroužky, prázdninové programy 
i letní tábory se můžete přihlásit online na: 
www.ddmvamberk.cz
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Koncert v Sokolovně Vamberk ze dne 15.12.2025

Gabi Sršňová/Gabi Art Photo

Gabi Sršňová/Gabi Art PhotoGabi Sršňová/Gabi Art Photo
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BLAHOPŘÁNÍ
V únoru 2026 oslaví:	

80 let	 Jaroslava Vandasová

80 let	 Josef Pavlišta

80 let	 Hana Podolská

80 let	 Jiří Krsek

80 let	 Dušan Kučera

80 let	 Vítězslav Melkes

75 let	 Jana Slaninová

75 let	 František Hanyk

75 let	 Libuše Jindrová

75 let	 Vladimír Čermák

75 let	 Marie Bartošová

VZPOMÍNKA

Dne 19. února uplyne druhý rok, kdy nás navždy opustil moudrý člo-
věk, meteorolog pan Josef Šlezinger z  Merklovic. S  úctou a  láskou 
stále vzpomíná manželka Božena. Vzpomínají též příbuzní, hasiči a ka-
marádi.

Kdo umírá, neodchází navždy, zůstává stále živý ve vzpomínkách těch, 
kteří ho měli rádi. V únoru uplyne 32 let od úmrtí mého drahého, 
milovaného a dobrého tatínka pana Jana Markla. Stále vzpomínáme. 
Dcera Jana s rodinou. 

Dne 7. února tomu bude rok, co nás navždy opustila naše maminka, ba-
bička a prababička paní Emílie Grygarová. Co jste jí měli rádi vzpomeňte 
s námi. Vzpomínají dcera Miluše, Jaroslava, Petra a syn Václav s rodinami.

Dne 8. ledna uplynul 1 rok, kdy nás navždy opustil pan Jiří Pinkas. S lás-
kou na tebe vzpomínáme, chybíš nám. Manželka a synové.

Dne 19. ledna uplynulo 6 roků, kdy nás navždy opustila naše milova-
ná maminka, babička, prababička paní Lidmila Nováková ze Zádolí. 
S láskou vzpomínají dcera Lidmila, vnoučata, pravnoučata a sestra 
Květoslava.

Dne 3. února vzpomeneme třetí výročí úmrtí pana Jaroslava Sedláčka 
z Pekla nad Zdobnicí. Stále vzpomínají manželka Marie, dcera Lenka, syn 
Jaroslav a Pavel s rodinami a pravnoučata Maruška a Pepík.
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Převedení a záloha dat ze starého notebooku
Výměna / oprava displeje / klávesnice
Oprava / výměna poškozených pantů LCD
Vyčištění a servis chlazení
Výměna baterie / napájecího adaptéru
Oprava / výměna pevného disku / SSD
Odvirování a softwarové opravy
Oprava / výměna základní desky

Servis notebooky

Servis do 24 hodin

Převedení a záloha dat ze starého počítače
Odstranění virů a malware
Výměna / oprava pevného disku (HDD/SSD)
Instalace / oprava operačního systému
Upgrade / výměna paměti RAM
Oprava / výměna komponent
Oprava napájecího zdroje (PSU)
Čištění a výměna chlazení

Servis počítače

Servis do 24 hodin

491 618 918INDIGO PRODEJNY - SERVIS - INTERNET
RYCHNOV N. KNĚŽNOU
PANSKÁ 25

KOSTELEC N. ORLICÍ
PALACKÉHO NÁM. 25

DOBRUŠKA
NÁM. F.L. VĚKA 22

ÚSTÍ NAD ORLICÍ
T.G. MASARYKA 127 

TÝNIŠTĚ N. ORLICÍ
17. LISTOPADU 222

INDIGO SERVIS IT

Převedení a záloha dat ze starého telefonu
Výměna rozbitého displeje nebo skla
Oprava nebo výměna baterie
Oprava nabíjecího konektoru, kamery
Oprava reproduktoru, mikrofonu
Výměna zadního krytu nebo rámu
Odstranění softwarových závad

Servis telefony

Servis do 24 hodin

PLASTOVÁ 
OKNA 
A DVEŘE

EURO POL
AGNIESZKA KOCHANEK
HRADEBNÍ 91,
Rychnov nad Kněžnou 
  

europol.rk@seznam.cz 
www.oknakudowa.pl

Tel: +420 774 831 077

Naše okna splňují podmínky dotačního
programu:  „Nová zelená úsporám“.nová zelená úsporám

Super slevy pro zákazníky z Čech

Prodáváme okna z německých profilů
ALUPLAST, SALAMANDER, GEALAN

Nabízíme: vchodové dveře, interiérové   dveře, 
Porta Doors a DRE, parapety, žaluzie, rolety
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Rok 2026 jsme zahájili domácím dvojzá-
pasem v sobotu 3. ledna. Do utkání jsme 
nastoupili v oslabené sestavě, ale i přesto 
byl tým odhodlaný bojovat a získat cenné 
body.

Dopoledne jsme v naší herně přivítali 
soupeře ze Stěžer, odpoledne pak tým 
Montas Hradec Králové. Dopolední utká-
ní jsme zahájili výborně, když se nám po-
dařilo vyhrát obě čtyřhry. Po první sérii 
dvouher jsme dokonce vedli 5:1 a vše 
nasvědčovalo klidnému průběhu. Opak 
byl ale pravdou – následovalo pořádné TJ Baník Vamberk A – TJ Sokol Stěžery B 10:3

Body: Valášek 3, Ducháč 2, Vrkoslav 2, Kotyza 1, čtyřhra Valášek-Ducháč 1, Vrkoslav-Kotyza 1

TJ Baník Vamberk A – Montas HK B 5:10
Body: Valášek 2, Ducháč 1, Kotyza 1, 1xWO

Výsledky zápasů:

28.02.2026 09:00 hodin Baník Vamberk – DTJ HK C

28.02.2026 14:00 hodin Baník Vamberk – TJ Sokol Chlumec n. C. B

21.03.2026 09:00 hodin Baník Vamberk – TJ Dvůr Králové n. L. B

21.03.2026 14:00 hodin Baník Vamberk – Sokol České Meziříčí

TJ Baník Vamberk - rozpis domácích zápasů A-mužstva:

A mužstvo hraje svá utkání v herně – Tyršova 260 – v budově bývalých 1. tříd. Srdečně 
zveme všechny příznivce sportu a stolního tenisu na naše domácí zápasy, kde mohou 
naživo podpořit náš tým.

drama. Řada zápasů se rozhodovala až v 
pátých setech a v napjatých koncovkách 
se štěstí přiklonilo spíše na naši stranu. 
Konečný výsledek 10:3 tak vůbec neod-
povídá vyrovnanému průběhu utkání.

Odpolední zápas proti Montasu měl zce-
la opačný vývoj. Po čtyřhrách a úvod-
ních dvouhrách jsme rychle prohrávali 
0:6. Přesto se tým nevzdal a podařilo se 
vyhrát několik zápasů, ale ztrátu už se 

bohužel nepodařilo dohnat. Utkání tak 
skončilo porážkou. Pozitivem celého dne 
byla výborná forma Milana Valáška, kte-
rý předváděl jistou, útočnou hru a svými 
přesnými údery dokázal soupeře doslova 
„zničit“.

M. Vrkoslav

Stolní tenis

Orientační běh
Ke každoročním svátečním tradicím na-
šeho oddílu patří Štěpánský výběh na 
Litický Chlum. Ani letos tomu nebylo 
jinak a 26. prosince jsme si ve sportov-
ním duchu popřáli na nejvyšším místě 
nad Vamberkem, aby nám to všem bě-
halo i v nadcházejícím roce.                                                                       
                                                                                                                                              

Jitka Rykalová 
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